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ATA DA 83ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, no Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de 

Monteiro Lobato, teve início a 83ª (octogésima-terceira) Sessão Ordinária da 18ª 

(décima-oitava) Legislatura. O Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador 

Allan Rached Azevedo registrou a ausência do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Sob 

quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho 

da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou a todos a se 

posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Dando início ao 

Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação a dispensa da leitura da ata 

da 82ª (octogésima-segunda) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de 

acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata, que foi aprovada por todos os 

Vereadores presentes. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 

matérias em pauta: 1. Ofício nº 557/24 de autoria do Prefeito Municipal que solicita 

alteração do Projeto de Lei do Executivo nº 28/24. 2.  Ofício nº 554/24 de autoria do 

Prefeito Municipal que encaminha o texto consolidado do Projeto de Lei do Executivo 

nº 29/24. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 

proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 54/24 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal instalação de ponto de água na parte superior 

do Cemitério Municipal.  2. Requerimentos nº 61 e 62/24 de autoria do Vereador Allan 

Rached Azevedo. 3. Requerimentos nº 63 e 64/24 de autoria da Comissão Permanente 

de Justiça e Redação.  Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 

Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados para tramitação Legislativa 

e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às 

Comissões Permanentes para emissão de Pareceres, bem como estarão disponíveis a 

todos os interessados: 1. Projeto de Lei do Legislativo nº 21/24, de autoria dos 

Vereadores Kurt Eugênio Greiner, João Francisco da Silva e Nedivan Rodolfo 

Guimarães. O Presidente registrou a chegada do Vereador Jesse Marcos de Azevedo à 

Sessão. O Secretário continuou a leitura: 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 24/24, de 

autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner, Edjelson Aparecido de Souza, Aloísio 

Aparecido dos Santos Barreto e Allan Rached Azevedo. 3. Projeto de Lei do Legislativo 

nº 25/24, de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Aloiso Aparecido dos 

Santos Barreto. 4. Emenda Modificativa e Aditiva nº 01/24, de autoria dos Vereadores 

Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Kurt Eugênio Greiner – ao Projeto de Lei 

Complementar nº 01/24 de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre: Institui a 
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Planta de Valores Genéricos de Metro Quadrado de Terrenos e Edificações no 

Município de Monteiro Lobato e dá outras providências. Findo esse expediente e 

passando à Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias 

em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 61/24, de autoria do Vereador Allan 

Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal e à Empresa Cidade Natureza a 

viabilidade de retomada dos horários de ônibus aos sábados. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 2. Requerimento nº 

62/24, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal e 

à Secretaria de Educação informações sobre o Projeto de Lei do Executivo nº 29/24 – 

que dispõe sobre organização administrativa. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 3. Requerimento nº 63/24, de autoria 

dos membros da Comissão Permanente de Justiça e Redação: Requerem a extinção do 

“Regime de Urgência” do Projeto de Lei do Executivo nº 30/24 de autoria do Prefeito 

Municipal que dispõe sobre obrigatoriedade da realização de exames admissional, 

periódico e demissional. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 

Vereadores presentes. 4. Requerimento nº 64/23, de autoria dos membros da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação: Requerem a extinção do “Regime de Urgência” do 

Projeto de Lei do Executivo nº 29/24 de autoria do Prefeito Municipal que “Estabelece, 

fixa e consolida a organização da Administração Pública Direta de Monteiro Lobato, 

estabelece as atribuições de suas Secretarias, cria, transforma e extingue cargos públicos 

e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 

dos Vereadores presentes. Findo esse expediente, o Presidente deu início ao Grande 

Expediente, convidando o único inscrito no Livro de Oradores para ocupar a Tribuna: 

Vereador Allan Rached Azevedo. Cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a 

importância da presença do povo às sessões, reivindicando direitos aos seus 

representantes, os Vereadores. Relevou a presença dos servidores públicos, interessados 

no projeto em tramitação na Câmara Municipal, que deverá atender os apontamentos 

do Tribunal de Contas, cujo prazo se esgota em janeiro do próximo ano.  Falou do 

requerimento das Comissões para retirada do regime de urgência do projeto para que 

tenham mais tempo para analisar. Convidou a todos para a Audiência Pública que 

tratará desse projeto, solicitou que tragam suas reivindicações.  Disse que entende que 

essa reforma administrativa ia chegar; os vereadores já fizeram algumas alterações no 

projeto, que serão conhecidas na audiência pública. Tranquilizou os funcionários 

dizendo que espera que o projeto traga melhorias a todos, e não de forma individual. 

Disse que a mobilização do povo faz com que os Vereadores e todos os agentes 

políticos trabalhem a seu favor, afirmou que todos os Vereadores e agentes políticos   

são servidores da população e trabalham pelos servidores.  Agradeceu a presença do 

Doutor Uéderson, Assessor Jurídico da Prefeitura, e a todos os presentes e se despediu. 

O Vereador Aloisio fez um aparte e confirmou junto ao Doutor Uéderson sua 
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presença na audiência pública que discutirá o projeto em questão. O Presidente 

Vereador Edjelson também agradeceu a presença do doutor Uéderson à sessão e aos 

novos Vereadores eleitos que já participaram da reunião para discussão do projeto em 

questão, Sabrina, Gracias e Donizeti; afirmando que todos estão comprometidos com 

o bem estar da população e desenvolvimento do município. Sem mais se despediu e 

passou aos avisos: Convidou a todos a participarem da Sessão Solene para entrega do 

Título de Cidadão Lobatense ao Senhor Mauro da Farmácia, a ser realizada no dia 25 

de novembro, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E convidou também a 

todos para participarem da Audiência Pública para tratar de ações e medidas ligadas à 

prevenção e combate ao consumo de álcool e outras drogas, a ser realizada no dia 26 

de novembro, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E convidou ainda, todos 

os interessados a participarem da Audiência Pública para análise e discussão do Projeto 

de Lei do Executivo nº 29/24, que “Estabelece, fixa e consolida a organização da 

Administração Pública Direta de Monteiro Lobato, estabelece as atribuições de suas 

Secretarias, cria, transforma e extingue cargos públicos, a ser realizada no dia 27 de 

novembro, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Findo o expediente e não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia dois de dezembro, às dezenove horas. Agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, 

Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 18 de novembro de 2024. 

 
 
 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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